

Gyere, ahogy vagy, és segíts, hogy segíthessünk!

Az ADRA meghirdette szociális programját Átkösz-től (a nagyvárosi misszióknak, avagy:

hogyan segíthet egy elképzelt gyülekezeti közösség a saját kerületében olyan gyermekeknek, (akik számára iskolai ösztöndíj lehetősége ma még csak álom)

A Budapesten szolgáló 12 gyülekezetünk lelkészeit megkerestük azzal a kérésrel, hogy 2014. március 9-én 15.00h-tól tartandó rendezvényünkre, melynek helyszíne a Józsefvárosi Gyülekezet (Budapest, Práter utca 12.) minden gyülekezetből delegáljanak részvevő testvéreket, akik elképzelt közösséget képeznek a szolgálatra. Ezen a dologon a gyülekezetek képviselői eljártak a Nagyvárosi Misszió szociális kezdeményezéseinek részleteit bekapcsolódás lehetőségét. Célunk, hogy azokban a kerületekben, ahol gyülekezeteink szolgálnak, ösztönöztesse a programot tudjunk indítani minél több rászoruló általános iskolás és óvodás gyermek javára. **HES VAGYOK** kör segítséget egy gyermekek, ezért ez a közösségek felkiáltás lett a programunk neve is. Nagy szükségünk a gyülekezetek aktív munkájára és hozzájárulására a programhoz, amely munkához az ADRA minden lehetséges segítséget szeretne megadni, hogy Isten szeretete és az adventisták jártak erre mindinkább terjedhessen gyülekezeteink környezetében.

Nagy szeretettel várunk tehát minden érdeklődőt március 9-én a meghirdetett találkozóra! Arról a gyülekezetekről szolgálat, hogy a 12 gyülekezetből 10 személyesen is képviseltette magát. Számos gyülekezetből többben is érkeztek. Akik nem tudtak eljönni, ők is jelezték részvevői szándékukat, így elképzelt formálhatjuk meg azt a szociális programot melynek középpontjában olyan családok állnak, akik számára kizárólagos v. lehet Isten segítsége az adventisták szolgálatát. Bodnár János lelkész testvér igei gondolatai szolgálatunk fontosságát erősítette meg bennünk! Csarnai Mariann lelkész-től beszámolójában elmondta, hogy mindez **ez nem sikerülhet!** ez volt a találkozó jelmondata is, melynek középpontjában a 350 Ft-os napi költség kerület. Ennyi ugyanis átlagban egy iskolás gyermek 1 napi ösztöndíjának díja. Kérjük a jelenlévő gyülekezeti képviselőket, hogy egyeztessenek a közösségekkel, lelkészeivel őket arra, hogy vállaljanak felelősséget a kerületükben, szociálisan rászoruló gyermekekért!

Szeretnénk

minél több családot támogatni ezzel a kezdeménnyel, nehéz terhetek cipelő szülőket, akik nem tudják esetleg a már kedvezményes ösztöndíj kiadását sem kifizetni. **Á**gy gyermekek napközbeni iskolai ösztöndíja nem megoldott. Hogyan segíthetünk? A célt az, hogy **Á**rhettük el, ha a gyülekezetek imádságos szívekkel elhatározzák magukat a segítségnyújtásra, kreatív programokkal, jártakonyisági megmozdulások szervezésével és lebonyolításával a sok-sok kicsi apró lépéssel végül sok-sok kisgyermek számára nyújtottak segítséget a 2014/2015. tanévben!

Az

ADRA minden lehetséges segítséget szeretne megadni ehhez. Ezt szolgálja a mentorprogram is, hárta fel a jelenlévők figyelmét Nagy Tamás, melynek keretében a gyülekezetek bizalommal fordulhatnak az erre a célra alakult Szociális Bizottságunk képviselőihez, ha kérdéseik vannak, vagy elakadnának. 2014. április 13-án várunk minden érdeklődőt a következő éves terv szerinti nagyvárosi misszió képviselőinkre. Itt már konkrét terveket készítettünk a gyülekezetek számára, egyeztetünk a mentorok személyéről, átadjuk a számlákat, és a mágnés puzzle-t is,

melyek a tervek megvalósítását segítik elő.

Az ADRA további

keretet ad a terveknek. Segítségként a gyülekezeteket segíthetjük a központi iroda nagyszabású jártasságai adománygyűjtésekkel, melyet a központi iroda munkatársai valósítanak meg folyamatosan. Az ADRA és a gyülekezetek is elkövetik az adományokat erre a célra, és szeptemberben, amikor a Nagyvárosi Misszió programja hivatalosan is elkezdődik, megjelennek az Ársplakátok Budapest utcáin, a gyülekezetekkel közösen pedig arról döntünk majd, hogy hány iskolás gyermeket tudunk támogatni.

Kérjük,

hogy imáitokban mindennap 3.50-kor (15.50-kor) emlékezzetek meg azokról a gyermekekről és családokról, akik számára a gyülekezetek szolgáltatásain keresztül már most is az isteni segítség.

Á

Zohán Tünde